

## Экс-глава «Почты России» избежал уголовки и упорхнул в Швейцарию

Экс-глава «Почты России» Дмитрий Страшнов избежал уголовного преследования и нашел себе новое уютное местечко. В Швейцарии.

**Как вообще гендиректор может получать премии под 100 миллионов рублей, пока его рядовые сотрудники получают зарплаты на уровне прожиточного минимума - это так и осталось загадкой.**

3 ноября стало известно, что Басманный суд Москвы наложил арест на счета бывшего главы «Почты России» Дмитрия Страшнова. Речь идет о 128 миллионах рублей - зарплата в размере 46 миллионов и премия более 82 миллионов рублей.

Но Страшнов отдавать деньги отказывается и утверждает, что премия была начислена в соответствии с законными актами. Его защита обжаловала решение суда.

**Напомним,** в ноябре 2016 года Генпрокуратура требовала возбуждения уголовного дела в связи с незаконной выплатой Страшнову вознаграждения в размере 95,4 миллиона рублей. В центральный офис почтового оператора пришли с обысками сотрудники ФСБ.

Однако Дмитрий Страшнов не попал под уголовное преследование. Вместо этого Следственный комитет возбудил уголовное дело против директора департамента организационного развития Минкомсвязи Ирины Лаптевой, которая отвечает за зарплаты и премии сотрудников Минкомсвязи и подведомственных ему организаций.

В июле этого года «Почта России» решила не продлять контракт со Страшновым. На посту его заменил замминистра экономического развития Николай Подгузов: Глава «Почты России» уволился из-за скандала с незаконной премией

Дмитрий Страшнов возглавлял «Почту России» с 2013 до 2017 года. Фото: BTimes.ru

**Вместе с тем бывший гендиректор «Почты России» получил новую должность. Он стал операционным директором группы «Еврохим», одного из крупнейших производителей удобрений в мире. Отныне местом его работы станет уютная Швейцария, где он будет отвечать за управление глобальным бизнесом и дальнейшее развитие компании на мировой арене.**



Примечательно, что должность была создана специально для Страшнова. Но это не в диковинку. Специально под премьер-министра Дмитрия Медведева и вовсе хотят реформировать судебную систему: Медведев станет «суперсудьей»

[Порекомендовать текст](#)[Поделиться в соцсетях:](#)*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

*Связаться с редакцией Бабра:*[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

Автор текста: **Влад Красов**,  
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**  
текстов этого автора.

#### **НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](https://t.me/babr24_link_bot)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### **КОНТАКТЫ**

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](https://t.me/bur24_link_bot)  
Эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](https://t.me/irk24_link_bot)  
Эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](https://t.me/kras24_link_bot)  
Эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)  
Эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)  
Эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

**ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot\_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

**СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)